EXAMEN PARA ALUMNOS DE 3°Y 4° DE PRIMARIA

1. Se colocan cada uno de los numeros 1, 2, 3, 4harde las casillas de la figura de
manera que la suma de los numeros en vertical .ed &y la de los nimeros en
horizontal y esa suma es 8. ¢ Qué numero debe cstoea el centro?

la) 2 | b) 3 [ o) 1 [ d) 4 |

2. Seis personas se sientan alrededor de una mesaleeddfredo (A) esta enfrente de
Beatriz (B), Carlos (C) esta a la izquierda de &dfs y a su derecha esta Ernesto (E), a
la derecha de Ernesto esta Daniel (D), FranciBgodupa el lugar que falta. Indica
como estan sentados

c—0D F__B C__F c b

SRR ORS:

E—F A c E—D B
a) b) ) d)

3. Las campanas de un reloj suenan cada hora. Poplejesnson las 3 de la mafiana o de
la tarde el reloj toca tres campanadas. ¢ Cuant@saceadas toca en un dia completo?

la) 300 | b) 144 | ¢ 78 | d) 156 \

4. Para una carrera se pintan 100 playeras con logno§ y cada quinta playera lleva un
logotipo. ¢ Cuantas playeras con numeros paresillegatipo?

la) 20 | b) 10 | ¢) 15 | d) 25
5. Si el camino sigue siempre el mismo patron




¢, Cual es la sucesion de flechas que van del A@3tal punto 1657

IS

6. Dentro del cuadrado de la figura se escriben losemds enteros del 1 al 9 sin repetir.
La suma de los cuatro niumeros alrededor de loopula intersecciéon marcados dentro
del cuadrado es igual a 20. ¢Qué numero debe csdo@n la casilla superior

izquierda?
o . 2
J
. . 4
3
[a) 1 [ b) 2 [ o 6 [ d) 7

7. Sisumo tres nUmeros impares consecutivos obt@Tg®e esos tres numeros ¢, Cual es
el mas pequefio?

&) 3 | b) 5 [ o 7 | d) 9




8. Pablo tiene tres fichas con las cifras 5, 7 yf@rgna diferentes niumeros de tres cifras
con ellos. ¢ Cual es la diferencia entre el masdg y el mas pequefio de los nUmeros
gue se construyen de esta manera?

|a) 387 | b) 378 | c) 396 | d) 364 \

9. Los numeros de la forma abc tienen la propiedagug a + b + ¢ =5, ¢ Cuantos
nameros con esta propiedad existen?

la) 12 | b) 13 | ¢ 14 | d) 15 |

10.Un auto viaja del punto A al punto B. Si s6lo pueigar hacia el sur o hacia el este.
¢,Cuantas rutas distintas puede tomar?

A Este ——
8url

la) 10 | b) 9 | ¢ 8 | d) 12 |

11.El diagrama muestra las equivalencias entre lasdgy ¢ Cuantag se necesitarian para
balancear un?

la) 4 | b) 6 [ ) 3 | d) 5 |

12.Uno de los siguientes niumeros 26, 28, 29, 30, I pomedio de los otros cuatro.
¢,Qué numero es?

la) 28 | b) 29 | ¢ 30 | d) 37 \




13.Juan salta de un trampolin y se eleweeh el aire, cae cinco metros sumergiéndose en
el agua y luego sube dos para llegar a la supedigi agua. ¢ A qué altura se encuentra
el trampolin sobre el nivel del agua?

la) 1m | b) 2m | ¢) 3m | d) 4m \

14.En un pais hay monedas de 1 centavo, 5 centavagnt8vos. Se pueden usar tantas
monedas como se quiera. ¢ Cudl es el menor nimenomiedas que hay que usar para
pagar exactamente 87 centavos.

la) 14 | b) 12 | ¢ 13 | d) 15 \

15. Pablo tiene dos veces mas hermanos que hermarasnsana Sofia tiene cinco veces
mas hermanos que hermanas ¢ Cuantos hermanos yhsrngy en esa familia?

a) 4 hermanos, 2 hermanas c) 5 hermanos, 2 hermanas

b) 2 hermanos, 5 hermanas d) 2 hermdnlosrmanas

16. Sofia y su papa corren dandole vueltas a la man&ae#ia corre tres veces mas que
el y si ambos empiezan al mismo tiempo en el pAntgEn qué punto de la manzana se
van a volver a encontrar?

F I‘E D

[a) A [b) E [¢) G [ d) C




17.En la siguiente multiplicacion faltan dos nimesy,b. La suma de estos dos numeros
que faltan es:

SANCYS
Sl g
“3H
S e e
ALTEBS

la) 9 | b) 7 | ¢) 12 | d) 8 |

]

18. ¢, Cuantos animales tengo si todos son perros mespsodos son gatos menos dos y
todos son hamsteres menos dos?

[a) 3 | b) 6 | 0 8 | d) 7

19.Se colocan nueve paradas de autobls de manena gigtancia entre dos paradas
consecutivas sea siempre la misma. La distancra &nprimera parada y la tercera es
de 600 m ¢Qué distancia hay entre la quinta y agtavada?

[a) 3 [ b) 6 [ ) 8 [ d) 7

20. En la tienda puedo comprar por $1 un refrescor @hocolate o un paquete de
galletas, por $2 una torta o un sandwich o un leel8d quiero gastar exactamente $3
¢,De cuantas maneras puedo hacerlo sin tener epsilas?

la) 6 | b) 10 | ¢ 9 | d) 12




